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Тема № 2. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ БЮДЖЕТНОЇ 

УСТАНОВИ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

Беручи до уваги норму п. 10 Постанови КМУ “Про затвердження Порядку обчислення 

середньої заробітної плати” від 8 лютого 1995 р. № 100, де зазначено: “У випадках підвищення 

тарифних ставок і посадових окладів на підприємстві, … заробітна плата, включаючи премії та 

інші виплати, що враховуються при обчисленні середньої заробітної  плати, за проміжок часу до 

підвищення коригуються на коефіцієнт їх підвищення.” 

Додаткова нормативна інформація: 

Даний пункт має на меті не допустити зниження суми доходу працівника в період його 

відпустки. Однак, коригування виплат здійснюється у таких випадках: 

а) підвищення окладу (тарифної ставки) працівника сталося в розрахунковому періоді, за який 

проводиться розрахунок середньої заробітної плати, в тому числі: в зв’язку з підвищенням розміру 

МЗП (якщо є прив’язка до неї місячного окладу); за рішеннями, передбаченими колективним 

договором; 

б) підвищення окладу (тарифної ставки) під час перебування працівника у відпустці, в тому 

числі коли працівник звільняється відразу після такої відпустки. 

Не здійснюється коригування виплат, якщо підвищення окладу (тарифної ставки) працівника 

пов’язане з присвоєнням йому більш високого розряду або переведенням на іншу високооплачувану 

роботу (посаду); відбулося зниження розміру окладів (тарифних ставок). 

 

УМОВА ЗАВДАННЯ: 

 

Майстер комунальної установи «Швейний цех» йде у відпустку з 8 серпня 2020 р. на 24 

календарних дня. На протязі розрахункового періоду (серпень 2019р. – липень 2020р.) його зарплата 

підвищувалась чотири рази: 01.09.19, 01.01.20, 01.05.20 – у зв’язку з підвищенням місячного окладу; 

01.06.20 - у зв’язку з присвоєнням більш високого розряду. В розрахунковому періоді оклад 

працівника складав: 

- серпень 2019 р. – 3500,00 грн.; 

- вересень 2019 р. – грудень 2019 р. – 5000,00 грн.; 

- січень 2020 р. – квітень 2020 р. – 5500,00 грн.. 

- травень 2020 р. – 6000,00 грн.; 

- червень 2020 р. – 7000,00 грн. 

В розрахунковому періоді працівникові нарахована зарплата (в тому числі премії й інші 

виплати, які враховуються при розрахунку відпускних) в сумі 82700,00 грн., в тому числі: 

- серпень 2019 р. – 4500,00 грн.; 

- вересень 2019 р. – грудень 2019 р. – 28000,00 грн.; 

- січень 2020 р. – квітень 2020 р. – 36000,00 грн.; 

- травень 2020 р. – 6800,00 грн.; 

- червень 2020 р. – 7400,00 грн. 

Завдання: 

1. Визначити суму відпускних, враховуючи коефіцієнт коригування зарплати. 

2. Яким проведенням необхідно відобразити в обліку нарахування відпускних, враховуючи 

коефіцієнт коригування зарплати в бюджетній установі? 
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